与其独自寂寞,不如组团寻缘

快点报名参加本报相亲会吧

本报2014马上有对象大 型公益相亲会诚邀"剩"但优 秀的你前来参加,与其独自在 家寂寞,不如组团来狂欢,详 情请咨询8451234。

很多单身男女这样调侃: "不在相亲,就在去相亲的路 上。"如今恋爱自由、婚姻自 主,年轻人有了"选择权",仍 有不少人难逃剩的厄运。成为 单身一族,无非是社交圈太 窄、眼光过高、不够积极主动、 现实压力大,这些都加剧了择 偶的"麦穗效应",觉得眼前这 个不错,又期待还会遇到更好 的,便继续等待继续挑,挑来 挑去就"剩"下了。

亲方式,是一对一的小打小 闹,那么相亲会、网络相亲、电 视相亲,则是多对多的"集团 军作战",可挑选的余地要大

为了再次给单身男女搭 建寻觅良缘的平台,本报将在 情人节2月14日期间举办大型 公益相亲会。本次相亲会以交 友、文化休闲为一体,鼓励单 身男女大胆表现自我,追求自 由和浪漫的爱情。相亲会现 场,主办方将根据年龄段划分 区域,悬挂参加者的个人信息 展示卡,信息卡包含个人基本 情况和择偶标准,可根据参加

相亲会不收取任何费用, 即日起开始报名,春节后报名 时间另行通知,报名人数不 限。欢迎符合条件的单身男女 自愿报名参加,也欢迎企事业 单位集体报名。

报名时需出示身份证,5 寸或7寸个人靓照1张(电子版 最好)。如亲友代报名,则需要 提供报名者所有信息和代报 名者身份证

报名地点:齐鲁晚报今日 聊城编辑部(兴华路与向阳路 路口西北角,古楼街道办事处 2楼)

报名咨询电话:8451234。

同事"姊妹花"组团报名

19日,在城区一家医院工 作的两位姑娘一起来报名,希 望能一同邂逅爱情。

1988年出生,身高166cm, 本科学历,城区某医院医生, 月薪3000以上,平时喜欢看书、 上网。其中一位姑娘希望在相 亲会上找到一位人品好、上进 心强的人为终身伴侣。另一位 姑娘生于1987年,性格开朗,要 求另一半专科以上学历就好。

其中一位姑娘说:"平时 也能跟同事、姐妹一起吃饭、 逛街、唱歌,玩得挺高兴,但是 家人催着我解决个人问题,周 围的同事、同学也纷纷走进婚 姻的殿堂,让我也有些蠢蠢欲 动了。尤其马上要回家过年 了,还没有对象,亲友们盘问 的时候,还可以说春节回来就 到相亲会上找。

"我们都是单身,下班后 经常在一起玩,这次想一起参 加相亲会,希望都能找到另一 半。"两位姑娘表示,不管谁先 找到男朋友,另一个都会落 单,所以俩人决定一起来报名 寻缘

众多爱心人士纷纷加盟本报爱心行动

周末义卖获得善款7695.5元



市民在现场选购义卖商品。

18日,2014年捐助贫困生 活动首场义卖活动在五星百货 门前广场举行,迎来众多爱心 人士参加。两天义卖不光筹集 到义卖款和义捐善款7695.5 元,还吸引了众多爱心人士加 入帮助聊城贫困学子的队伍

18日、19日,在五星百货门 前广场上,众多义卖商家摆出 各自的产品,吸引了众多市民 前来购物。18日当天,仅捐款就 达到1666元。19日,商家将这两 天义卖营业额的5%到50%不等 的比例,作为爱心助学款,捐献 出来,再加上当天的爱心捐款, 当天又收到爱心款6029.5元。

据了解,公益组织联合大型商 场义卖的形式募集善款,这在 聊城还属首次,而两天总计募 集到善款7695.5元

春雨助学协会会员"如梦" 说,这次联合大型商场义卖取 得了成功,这种形式的筹款也 是他们在做公益的路上的一种 探索。今后,还将探索更多的方 式、救助更多的孩子

据了解,春雨志愿者来自 各行各业,有很多还是很有地 位的人,但到了现场都主动的 帮商家搬运货物、发放宣传册, 爱心人士中不分男女老少、不 分职位高低,大家全部平等的 工作,义卖现场温暖与感动阵

阵侵袭人心。

由本报与共青团聊城市委 "希望工程"办公室、聊城市春 雨助学协会联合开展的2014年 贫困生捐助活动刚刚启幕。新 一年的捐助计划中,助力贫困 生的活动也将有更多拓展,不 仅在学习上捐助贫困孩子,还 将在心理上及家庭生活上,给 贫困孩子们更多的关注和关

另外,本次活动得到了聊 城市市政管理局和聊城市执法 局的大力支持,五星百货在场 地提供和义卖品选择方面,提 供了很多帮助,彰显了企业的 公益意识和社会责任。

市地税局定向捐助20个孩子

除了义卖和爱心人士现场 捐款,18日,聊城市地税局确定 捐款8000元,定向帮助20名小学 和初中的贫困孩子

市地税局调研员姚同喜 在活动现场看了春雨助学协 会的宣传资料,他说,他和他 的同事们被春雨人的爱心和 善举所感动。现在国家富了, 大多数家庭过上了幸福小康 生活,但是由于种种原因,确 实还有少数家庭比较困难,还 有一些孩子因为家境贫困在 求学的路上需要资助、需要关 心。关心孩子、关心下一代,就 是关心祖国的未来,帮助贫困 家庭的孩子完成学业、健康成 长,是国家的责任、社会的责 任、大家的责任,地税机关义 不容辞。我们已初步商定,从 机关节约经费中先一次拿出 8000元,资助20名学生,同时我 们也鼓励地税干部职工个人 自愿加入到春雨计划行动中 来,奉献爱心,奉献社会。希望 爱的雨露能够滋润更多的孩 子,希望受到资助的孩子学习 进步、快乐成长,将来成为国 家的栋梁之材!

据了解,春雨助学学会收 到的这种行政单位集体参与 这种捐助还比较少见。学会呼 吁更多的企事业单位来关注 公益、参与公益。

市地税局初步确认捐助 初中或小学的孩子,定向一对 一捐助20名孩子,总捐助金额

本报面向全市征集贫困生

今年起,本报联合聊城市 春雨助学协会继续面上社会 征集贫困生信息,欢迎聊城境 内各界社会人士把您知道的、 您身边的,品学兼优、家境贫 困的孩子信息告诉我们。

对于贫困孩子,本报将和 聊城市春雨助学协会组织工 作人员和志愿者到孩子家中、 学校查看具体情况,根据实际 情况确定是否对孩子进行捐 助。本次活动的捐助标准:小 学、初中生每人每年400元;高 中生每人每年2000元。也欢迎 机关、企事业单位、商家、市民 和志愿者积极与贫困孩子开

展"一对一"结对子活动,并自 愿捐献衣物、图书、文具等,用 于贫困孩子的学习和生活

现面向全市征集贫困学生 线索,要求学生家庭贫困、成绩 优异,欢迎市民提供优秀贫困 孩子的信息,电话:8451234。

几本课外书、一些学习用 、书包或现金等等,都可以 寄托着您的爱心献给贫困孩 子。捐助地址:齐鲁晚报·今日 聊城编辑部(兴华路与向阳路 路口西北角,古楼街道办事处2 楼);聊城市春雨助学协会(聊 城一中西校北门东800米,运河 人家4号楼11号店铺)。

本版 文/片 记者 凌文秀

智汇迈腾 豪华升华 迈腾尖端科技领衔非凡驾驭风潮

自上市以来,2013年型迈腾 以时尚大气的外观造型、优异的 舒适性、卓越的运动性、五星标准 的安全性能、完美的降噪技术为 同级轿车树立了难以跨越的标 杆。领先的科技与无可挑剔的设 计使迈腾得到了广泛的认可,尊 贵品味与科技魅力,迈腾的内涵、 气质与专注事业成就、畅享豪华 人生、体验尊贵生活的人士完美 契合。

智能钥匙一

周车尽在掌握,豪华触手可及

众多功能一键智能掌握。迈 腾配备智能化一键启动系统,只 需随身携带智能感应钥匙进入车

内,触动SRART ENGINE,即可 启动车辆。智能无钥匙系统 KESSY,迈腾通过您随身携带的 多功能智能钥匙芯片感应您的到 来,并自动开关门锁,既方便又安

迈腾前排智能座椅,依人体 工程学设计,拥有多向电动可调 功能,充分支撑并细腻贴合身体。 驾驶席座椅更拥有强大的记忆功 能,可存储座椅位置信息。此外, 凭开启键与锁车键,车窗一键升 降。迈腾的智能钥匙还体现在 EASY OPEN功能,即在随身携 带钥匙并伸出脚在行李箱底部移 动时,传感器会识别出脚步的移 动,后盖便自动打开。人性化的创 新设计,带来智能的生活体验。

雨水感应-

畅行风风雨雨,驾享每时每刻

迈腾装载自动随速雨刷器,在 雨水传感器的感应下,雨天会自动 开启且随雨量大小、车速快慢相应 调节刮刷速度,时刻保持视线通 畅。雨天自动关窗,让您一路保持 专注。此外,迈腾的雨刷器在冰雪 阻力加大时还带有雪阻保护功能, 有效降低消耗。

睿智灯光一

汇聚智慧之光,体验极致驾驭

迈腾的灯光汇聚多项智能科 技,将自动、辅助、闪烁、组合发挥 得淋漓尽致。迈腾的大灯在驶入隊 道等光线变暗之时会自动亮起,光 线恢复后会自动熄灭。当要转向或 者超车并线时轻按转向灯一次,相 应侧的转向灯会连续闪烁三次,以 此增强信号。转弯时转向辅光消除 视野盲区, 当车处于双闪状态时开 启转向灯会自动进入转向模式,提 醒同行车辆。

倒车泊车---

不再左顾右盼,没有后顾之忧

倒车、泊车是很多车主的一大 难题,尤其是新手,迈腾让这一切变 得简单。倒车的时候迈腾后标会自 动掀开,用摄像头拍摄下倒车影像 并显示在中控区的屏幕上,使空间

整体转换 Rear Assist 后视影像系 统可实现上下100度,横向130度的 大范围探测,不但能看到车后景象, 清晰的倒车提示轨迹一目了然。

2013年型迈腾,在四重科技助 力下,豪华的外表更有了升华的内 涵,将超凡的气质,尊贵的生活融入 豪华人生。迈腾,站在尖端畅享非 凡,在豪华中品味豪华,豪华升华!

重磅科技助力,让迈腾将超凡 的气质、尊贵的生活融入豪华人 生。迈腾,站在尖端畅享非凡,在豪 华中品味豪华,豪华升华!

四重科技助力,让迈腾豪华的 外表下更有了升华的内涵,将超凡 的气质、尊贵的生活融入豪华人生。 迈腾,站在尖端畅享非凡,在豪华中

品味豪华,豪华升华! (王立新)